### 秋季进补时间到!

# 我们再次出发 只为带回高品质三七

本报记者亲赴云南文山为读者把关!



相比去年,今年三七优惠力度更 大、品质更好。为了答谢大家长久以 来对本报的支持,全部产品都是由记 者亲赴云南文山,挑选当地最好的春 三七带回漯河,产地直供。在今年新 三七价格上涨的情况下,我们的价格 仍然和去年保持一样!

云南文山是三七的主产地,这是 文山得天独厚的地理位置和光、热、 水、土、气等条件所决定的。全国95% 以上的三七产在文山,因此这里也被 国家命名为"三七之乡"。

当地种植三七多年的农户陈永三 告诉我们,三七浑身是宝,一般用来入 药的是主根,而它的须根能做菜、泡 酒,三七花可以泡茶,就连三七叶也能 提取有用物质。在文山,不少农户家 的院子里都有堆得像小山似的三七。 由于我们已经是第二年亲赴文山,所 以对当地的情况更加了解,挑选起来 更是能够达到精准而高效!

根据我们的经验,三七市场售价较为混乱,其居高不下是流通环节层层加价造成的,而当地药农根本赚不到太多。在当地,3年生60头的三七每斤售价只有200多元。按每天食用5克三七粉来计算,吃三七进补每天仅需2元多。

#### 虽然很难吃,但三七是个好东西!

三七,又名田七,是一种常见的中药材。吃过三七的人可能都知道,其味道很苦,用"难吃"来形容恐怕不为过,但如此不好吃的东西,为什么还会有那么多人吃,甚至每天吃呢?

清朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载:"人参补气第一,三七补血第一,味同而功亦等,故称人参三七,为中药中之最珍贵者。"除此之外,三七还有"金不换"、"南国神草"之美誉。

根据医学资料显示,三七是个好东西,有"止血神药" 之称,既可以止血又能活血。服用三七能够活血化瘀,消 肿止痛,治疗跌打损伤,还有抗疲劳、抗衰老、降血脂、降血 糖、祛斑,提高肌体免疫功能等作用。

中老年人如果感觉头晕眼花、血象下降等,服用三七可使血象回升,精神健旺。血脂、血压过高人群,服用三七可以降血脂、降血压、降胆固醇,防治动脉硬化。另外,心脑血



管疾病患者、贫血人群、各类血症患者,都可以服用三七。 另外,长期服用三七,可以软化血管,促进血液健康, 有效预防各种心脑血管病。尤其对于女性,无论是体寒或 是体热的人群均适用,每天服用一小勺三七粉,可以活血 养颜,还可以祛斑。



#### 与虫草或海参相比,三七物美价更廉!

与同为中草药材的虫草相比,三七对人体健康的功效毫不逊色,二者可谓不分轩轾。同时,三七在预防和治疗心脑血管疾病、护肝、抗肿瘤、清理血液中毒素等方面,有着

不可替代的作用。不同的是,虫草与三七的价格相差甚

多,尚未经过市场炒作的三七目前仍旧是性价比较高的健康补品。

三七的好处多多,不仅与虫草相比价格亲民,就算是营养作用已经被消费者普遍认可的海参,也抵不上其物美价更廉!有业内人士表示,虫草、海参都是好东西,但价格却较高,只要与三七的价格稍加对比,就知道买哪个更划管了

#### 原产地直供!云南文山——漯河

尽管相比虫草和海参,三七的价格更为亲民,但从原产地进入市场销售后,某些品牌三七粉还是动辄就会卖到每斤千元以上的价格,让不少想要补补身体的读者朋友望而却步。记者了解到,不少三七粉采用瓶装包装,单瓶重量有78g、88g等不同类别,售价多在200元左右,也就是说每斤价格也都要超过千元。

此次本报记者亲赴云南文山,就是将最好的三七带回来,最重要的是,为您除去一切中间环节,实现原产地直供,确保货真价实!



## 本周末连续三天,还是买三斤送半斤,买五斤送一斤!前100名现场购买者送价值60元三七花!

文山春三七(承诺足60头,绝不掺假)**228元**/斤 买三斤送半斤,买五斤送一斤

咨询及预约电话:0395-3117189 13939525087 现场售卖时间:9月9日~11日(周五~周日) 地址:淞江新区(会展中心东门斜对面)新闻大厦一楼大厅